

市肿瘤医院 120 司机感人举动——

41 岁生命终点刻在救人方向盘上

信阳消息(记者王博郭靖)像往常一样,今天8点以前在市肿瘤医院就能看到救护车司机管帅打扫卫生的身影。然而,今天早上他的遗体已被火化。几天来,他的同事和亲人为英年早逝的生命而痛惜,一位曾被他救护车抢救过生命的梁姓吊唁者说:“管帅是个大好人啊!”

管帅是倒在行驶途中救护车的方向盘上。在他生命的最后时刻,面对前方拥堵的车流,他凭着司机的本能稳定刹住车,没有给同事和社会造成任何损失。当天随车出诊的文霞护士至今惊悚,如果当时刹不住车,后果肯定惨不忍睹……当时,文霞就坐在管帅身边的副驾驶位置上。

11月27日19时02分,该

院接到市120指挥中心救护调度,到羊山新区新十六大街指定位置接诊一名交通事故伤员,事发地点距离该院2.5公里。19时05分,管帅驾驶救护车驶出该院,当救护车转向驶入新十六大街便汇入拥堵车流,路旁又挤满夜市摊点,尽管救护车警灯闪闪,但前行困难。

19时09分左右,管帅把紧方向盘,紧急刹车停稳后自言自语地说:“左胳膊发麻、头晕、胸闷……还没等文霞他们反应过来,管帅便一头倒在方向盘上,继而向右倾倒在文霞肩上,文霞喊了五六遍“管哥”也没有回音……”

19时12分,同车的医生李新宇立即向市120指挥中心报告

现场情况,请求救援。指挥中心一边指派其他救护车赶往交通事故现场,一边调度一台救援车接送管帅。19时32分,管帅被送进市中心医院急诊科,经多方会诊为脑干大量出血,于29日离世。

据悉,今年8月18日该院加入全市120急救中心网络成员单位,截至11月29日,共参与急救接诊646例,其中管帅驾驶出诊196次,均达到准确无误。“准确无误”是管帅2003年到该院驾车的真实写照,13年来,管帅驾驶车辆始终保持安全无事故的记录。



背街小巷路灯亮了

河南路社区居民出行方便心里暖

信阳消息(首席记者李亚云)“路灯终于亮了,孩子下晚自习回家,我也就踏实了”“巷子里亮堂堂的,我看小偷还敢进来吗”……昨日,夜幕降临,走在河南路社区科技路、工农路的居民心中暖意融融。眼前两条500米长的背街小巷终于亮起了路灯,原来的“黑漆漆”变成“亮堂堂”,路过的居民心中十分舒心。

“这期盼已久的路灯可算亮了。”居民大爷边说边乐呵呵地往家赶。记者从河南路社区了解到,眼前这两条小巷一头连着民桥大街河南路,一头通往多个居民小区,涉及居民800余户,每天人流量很大。

然而,这两条巷子安装路灯后,由于线路老化和灯泡不节能,年久失修,照成路灯时常不亮,给居民出行带来极大不便。

11月26日,河南路社区经



工作人员正在安装路灯

过向办事处、供电部门和辖区单位等多个部门申请、协调,终于解决了路灯不亮的问题。当日,社区请来专业电工,组成施工队冒着寒冬低温一共维修线路1000

米,更换安装了分线盒、定时器和6盏破损路灯。这样,两条背街小巷20盏路灯全部明亮,彻底解决居民夜间出行安全问题,提高了社区居民的幸福感和满意度。

家门口有了机动车检测点

以后可就近检车了

信阳消息(首席记者韩蕾)“以后检车就不用跑到陆庙去了,在家门口就能检车了,这下检车方便多了。”昨日,在信阳永新机动车检测有限公司检车的市民王先生对记者说,“我家住在宝石桥附近,因为市区这边没有机动车检测机构,检车都需要跑很远。如今,市区有了机动车检车机构,检车省时又省力。”

之前,我市的机动车检测机构都离市区较远,不少市民检车都需要驾车十几公里,甚至几十公里,但是,随着上周五,位于七里棚社区的信阳永新机

动车检测有限公司的检车系统正式开始投入使用,市民检车要走很远的问题将得到缓解。

“既方便又快速。”昨日上午,刚刚检完车的市民林先生满面笑容。家住七里棚社区的市民林先生告诉记者,他的车辆需在今年12月之前检验,听说自己家门口开设检车点后,便赶过来检车。“不用多跑路,而且服务热情周到,以后检车就定这家了。”林先生说。

在办理业务的大厅内,记者看到,工作人员都精神饱满,面带微笑,大厅内还有饮水机、沙发,让市民在等待之余有地方

坐,有水喝。同时,该检测点内还设有免费洗车点,市民在检完车之后,还可以给自己的爱车好好清洗一番。

“我们公司是一家经河南省质量技术监督局资质认定的正规机动车检测机构,是一家集汽车安全、环保检测为主的特种行业,能够满足不同型号的车辆检测需求。从上周五到现在,已经有60多辆车来我们这里检车了。”该公司的工作人员告诉记者,来检车的车主有家住市区的,也有家住李家寨、柳林等周边乡镇的车主。

创建全国文明城市 知识问答

(接上期)13.2015年《全国文明城市测评体系》共分哪几部分?

2015年《全国文明城市测评体系》共分三大版块,即牢固的思想道德基础、良好的经济社会发展环境和长效常态的工作机制。其中牢固的思想道德基础包括:理想信念教育、社会主义核心价值观建设、文明道德风尚;良好的经济社会发展环境包括:廉洁高效的政务环境、公平正义的法治环境、诚信守法的市场环境、健康向上的人文环境、有利于青少年健康成长的社会文化环境、舒适便利的生活环境、安全稳定的社会环境、可持续发展的生态环境;以及长效常态的创建工作机制。

14.中宣部、中央文明办印发的《培育和践行社会主义核心价值观行动方案》中提出的重点活动项目有哪些?

《行动方案》提出了15项重点活动项目,包括爱国主义教育、群众性精神文明创建活动、学雷锋志愿服务活动、诚信建设制度化、节俭养德全民节约行动、公正文明执法司法活动、平安中国建设活动、民族团结进步创建活动、文明旅游活动、全民科学素质行动、扶贫济困活动、爱国卫生运动、文明上网文明上网活动、公众人物“重品行树形象做榜样”活动和“三严三实”教育。

(未完待续)

停电公告

(12月5日-12月11日)

尊敬的用电客户:

因电力设施建设或改造,届时计划对以下区域停电,敬请做好停电准备。具体信息请登录95598智能互动网站(www.95598.cn/gov)。

信阳供电公司温馨提示:尊敬的电力客户,城区24小时民生服务热线6218315。我们将竭诚为您服务!

12月12日-13日 6时-19时(白停夜送),胡店乡、肖店乡区域;

12月7日-11日 6时-19时(白停夜送),邢集乡周楼区域;

12月6日-10日 6时-19时(白停夜送),邢集乡部分区域;

12月3日-6日 6时-20时(白停夜送),平昌古城区域;

12月3日-10日 6时-20时(白停夜送),明港镇部分区域;

12月9日-12日 6时-20时(白停夜送),彭湾乡区域;

12月11日-16日(白停夜送),九店、二十里河区;

12月6日 6时-17时,三里店街沿线区域;

12月7日 7时-19时,平桥南京路平中大街路口至侯家湾沿线、龙江西路沿线、南京路部分区域;

12月9日 7时-17时,南京路西段沿线、青龙街部分区域;

12月9日 0时至7时,平桥镇龙江路沿线、平西路、科教路、人民路沿线区域;

12月10日 0时至7时,平西路、科教路沿线部分、龙江东路沿线、光明路中段沿线区域;

12月11日 0时至7时,龙江东段沿线、周湾、大柏树区域、165# 公交、工商局区域。

信阳供电公司

2016年11月30日